



私立实验中学： 举行防火安全自救演练

本报讯 (记者 陈良和 通讯员 东川)日前,市私立实验中学举行防火安全自救演练活动,以此提高学生安全防范意识。

市消防大队蔡君扬应邀向该校全体师生做了有关消防知识的专题报告,分析了引起火灾的原因,并指出常见的学校火灾隐患,尤其是学生宿舍的火灾隐患。他详细介绍了在发生火灾时要如何逃生,如何报警,如何扑救等,并现场

演示了灭火器的使用方法。

演练开始,消防官兵点燃烟幕弹,警报声响起,该校各班学生在老师的指挥下,低头弯腰,用湿毛巾捂住口鼻,有序地快速撤离教室、寝室,然后按照预定路线,迅速到达集合地点。整个过程快而不乱,没有发生拥挤、踩踏事件。演练结束后,师生们表示,这次演练活动让他们学到了很多消防安全自救知识,掌握了一定的逃生技能。

桐浦二小: 让课堂走出教室

本报讯 (记者 陈良和) 学生们带着微笑,身边放了各种道具,兴致勃勃地在操场上画着自己设计的模拟场景……很难想象这是一堂英语课。

原来,这是桐浦二小教师黄晓敏尝试教学改革而使的新招:让课堂走出教室。全班分成几个英语兴趣小组,每个小组设计一个对话场景,然后在地上画出所需背景,最后按设计的场景进行表演。空旷的

操场变成了奇妙的大舞台,一个个精彩的英语短剧在此上演:放风筝、书包秀、围巾秀、拳击赛等。学生们十分投入地表演,完全沉浸在角色中,下课铃声响起,学生们还意犹未尽。这样一堂别开生面的英语课不仅给学生带来了知识,也培养了学生的想象力和创造力,许多学生表示,期待不久的将来,语文课、数学课也能搬到教室外。

另讯:近期桐浦二小多措并举

防甲流。学校以晨会、班会、派发宣传单等方式,让学生、家长树立预防意识,并严格把控,切断传播途径,要求家长接送孩子时,止步校门口,以此有效降低传播可能性。此外,学校积极应对,每天进行校内消毒,及时测量体温,发现发烧的学生立即通知家长等。学校以积极的预防工作保证了教学工作的顺利进行。

碧山镇中: 新教师接受考核

本报讯 (通讯员 黄景锋)日前,碧山镇中两位新教师接受课堂教学考核,得到一致好评。

两位开课的老师态度认真,知识丰富,赢得了教师进修学校老师

的一致好评。在评课中,教师进修学校的老师对新教师提出非常中肯的指导性意见。他们指出,对新教师的培养,除了新教师自身努力以外,学校同科的老师都要一起来关心他

们的成长,并要求指导老师给予严格、规范的指导。据悉,该校把新教师的培养列为校本培训的重点项目之一,关心新教师的成长,注重培养新教师的教学理念,提高教学水平。

市轻工学校: 师生热心参加地域民俗文化活动

本报讯 (记者 陈良和 通讯员 唐方汉)日前,市民间文艺家协会召开“地域民俗文化传承与保护”论坛,市轻工学校师生会员参加了活动。

市轻工学校注重传统文化教育,先后推荐 17 名教师,21 名学生加入瑞安市民间文艺家协会。当天,在学校蒋玉科的带领下,师生会员聆听了专家、教授的报告,认识到

“地域民俗文化传承与保护”的重要性和紧迫性。会后,他们纷纷表示将积极参与“地域民俗文化传承与保护”活动,为弘扬民族文化、创建文化大市尽绵薄之力。

福贝贝:圣诞 party 乐趣多多



童话世界里的圣诞节,有孩子最纯洁最真诚的梦:白胡子红帽子笑容可掬的圣诞老爷爷,神奇的雪橇车,红色的圣诞蜡烛,缀挂饰品的圣诞树,装满礼物的圣诞袜,还有许多玩具和糖果……平安夜,福贝贝早教中心以《飞舞的圣诞树》为主题,邀请 50 个孩子与家长一起参加具有童话、梦幻色彩的圣诞聚会。



圣诞小人 为活动热场

优美的背景音乐,慈祥的圣诞老人,五彩的气球……一进入福贝贝早教中心,许多宝宝就被浓浓的圣诞氛围吸引,迫不及待要到早教中心大型活动场所及阅读区玩去了。



亲子游戏 全家乐陶陶

晚上 18 时 30 分,派对开始了。欢快的舞曲《阿拉伯之夜》响起,全体教师、家长、小朋友聚在一处,说说笑笑、唱唱跳跳,high 翻全场。

接着,以家庭为单位,进行了一系列的活动。宝宝运球,把宝宝分成四组,一声开始后,宝宝们把从爸爸篮里的球运到妈妈的篮里;障碍赛,爸爸的眼睛用布蒙住,抱着宝宝,妈妈牵着绳子在前面带路,带领父子(父女)通过种种障碍到达终点;竹竿舞,爸爸或妈妈抱着宝宝跳竹竿,

工作人员为每户家庭送上精心准备的圣诞帽和大礼包,小孩子一戴上,就不肯脱下来,在音乐《Jing Bell》的伴奏下,满场欢快跳跃的圣诞小人儿,提早为活动热了场。

教师跟着节奏把竹竿合拢打开……

在活动现场,笑声、“加油”声、呐喊声、鼓掌声此起彼伏,一次次把活动推向高潮。等到装扮圣诞树环节时,宝宝们一个个都按捺不住了,领到各自的小圣诞树后,他们和爸爸妈妈一起,用彩条、小挂件、闪光片、棉花及各类装饰物,装扮出各自心目中最美的圣诞树。“圣诞老人”为每个宝宝送上礼品,在《happy new year》的音乐中,大家挥舞荧光棒,许下对新年的美好祝福,带上圣诞树,恋恋不舍地回家。



一起 happy 体验亲子乐



据福贝贝早教中心负责人介绍,这次策划组织的圣诞 party 原来是针对会员举办的,但是活动方案一公布,许多非会员也密切关注地来打听,要求报名参加,于是,当晚共有 53 位 3 岁以下的小宝宝们在家长的陪伴下参加。通过活动,他们初步了解西方的节日文化,在快乐的氛围里感受新年的到来,家长也从中体验亲子游



戏的快乐。

在活动现场,记者遇到一些来自上望、东山、飞云的家长,来自飞云的张女士说,她的宝宝今年 3 岁了,听说聚会上有圣诞老人和许多礼物,眼睛都亮了,于是她和丈夫积极要求参加,尽管在飞云江大桥上路阻了半个多小时,但陪同宝宝过一个美好圣诞聚会的心情不打折。

